

我是洪培容，東港海事職業學校第 29 屆家政科畢業。時間過得真快，如今離校也有 9 年的時間了，過去在校時的點點滴滴，卻依然歷歷在目！！

記得剛進學校時，對選讀家政科並沒有強烈的意願，只是因為姊姊讀家政科，所以才會跟著報名家政科。上課不到一個月，我的想法就改變了，因為我發現家政科的老師都像自己的朋友、家人一樣，不知不覺就愛上這樣的氛圍了。每次看到學姐們的作品出現在縫紉教室及工藝教室內，總覺得學姐們好厲害哦！好羨慕她們的才華哦！我想有一天我也要跟學姐們一樣，讓學妹們對我的作品讚歎不已。

記得一年級下學期第一次班會推選幹部時，導師「志仁老師」居然提名我擔任學藝股長，我當時嚇呆了。從小到大從未當過什麼股長，突然被提名，真讓我不知所措。隨即念頭一轉，心想既然有老師肯定我，給我表現的機會，我更應該全力以赴絕不能讓老師覺得看錯人了。我的努力終於獲得同學們的認同，結果這個職務就這樣陪我到畢業了。

家政科三年，讓我變得多才多藝，志仁老師傳授我許多好手藝，讓我擁有一雙巧手，她教我如何寫好「POP」、如何做出漂亮又立體的「紙雕」…，又常常鼓勵我參加各項美術的比賽，而我也毫不辜負老師的期望，每次比賽都能得名，慶幸沒有讓她「漏氣」。後來每次要布置活動中心時，老師總會帶著我及幾位同學一起布置。我很喜歡布置活動中心，因為那是一個全校師生都可以看到的地方，布置完畢，就覺得好有成就感哦！還有上工藝課的雅貞老師及教我們烹飪的淑穎老師，都對我有極大的影響，真的非常感謝三位老師的教導。

想起在校的那段日子，和一群志同道合的姊妹淘朝夕相處，號稱「家政十姊妹」。我們所到之處，所向皆捷，包辦了所有的比賽及班上所有的幹部，佔滿了學業成績的排行榜，我們情同手足，意氣風發，不知羨煞了多少學妹。

畢業後，就留在實習的地方高雄漢來大飯店繼續工作，一待就是 9 年，目前的職位是領班，要帶領正職人員並指導新進員工。在大飯店工作，接觸到各式各樣的人，遭遇許多在學校裏想像不到的事與物，如何跟員工溝通？如何與客人交談？如何處理客人的抱怨？如何管理餐廳內的各項器具？在在都是深奧的學問。但不管是什麼難題，只要憑著在校時老師教我們的那些做人處世的道理，任何難題都會迎刃而解的。

校友：洪培容

本校第二十九屆家政科